

每隔18秒,就有一个乘客找他问路

地铁安德门站的保安嗓子都冒烟了,他们希望乘客能多看指示牌



“地铁一号线南延线开通后,安德门站的保安嗓子都冒烟了!”近日,一位南京市民在网上发帖,指出安德门站陷入“困局”。因为安德门站有两个站台,三条铁轨,同时停靠一号线和一号线南延线,犯糊涂的乘客不在少数。前几天,记者到安德门站实地探访,体会到了保安的辛苦和无奈。



保安陈师傅在指路

暑假, 设计好你的牙齿

高考刚刚结束,学生整牙已经迎来了小高峰。小编从江苏施尔美整形医院数字齿科中心了解到,每年暑假到该院进行“牙齿美容”的人数占了全年的50%以上,从目前预约的情况来看,预计今年暑假的人数将超过去年。

“美”牙 让孩子更自信

走进中、小学校园,你不难发现,戴着牙套的小女生、小男生们已不在少数。现在城市里为数不少的家长在发现孩子牙齿长得不美观后,知道要带他们去医院牙科正畸矫形。李女士去年暑假带孩子来施尔美数字齿科做的无托槽隐形牙齿矫正。李女士开心地告诉记者,牙箍带了一年,终于可以取了。看着掉掉牙箍的小女孩,记者发现她牙齿非常整齐,笑起来特别好看。以前她不爱笑,因为同学老是嘲笑她的牙齿,现在不同了,笑起来像阳光般灿烂,人也自信了很多。

“美”牙成就好工作

大学刚毕业的小陈告诉小编,进招聘会前先进牙科诊所”已成为同学间的共识,一口漂亮的牙齿会增加她面试时的信心和求职的成功率。她告诉



江苏施尔美整形医院数字齿科主任 石曾领

记者,她大三在一家外企实习,当时公司领导就对她说,公司对员工的形象要求比较高,她的牙齿歪歪扭扭,以后很可能因此不能被录用。于是她当即就到施尔美做了德国皓瓷美牙冠,矫正美白了牙齿,现在日前已顺利找到了心仪的工作,在正式入职前在美白一下牙齿。

暑假,美牙正当时

据江苏施尔美整形医院数字齿科石曾领主任介绍,一般暑期是孩子正牙的集中时间,平日孩子忙于读书没时间,同时也希望给孩子一个带牙套的适应时期,减少对其学习生活的影响。还有一些学生,希望开学或找工作时能给对方留下一个好的印象,所以也会趁有时

间美牙。 儿童正畸, 事半功倍效果好

石主任说,从理论上讲儿童矫治牙齿畸形的“黄金时期”是在儿童的生长发育高峰期,即男孩12岁~14岁,女孩11岁~13岁。此时如果家长及时发现牙齿问题,及时就医,便能够取得事半功倍的正畸效果,更不会对儿童心理造成影响。

正畸没有年龄限制

很多青少年,成年人,错过了最佳正畸时间,又因为某些原因不得不放弃牙齿矫正治疗。如“过了牙齿最佳的矫正时间”,我不想被人叫“钢牙妹”,“牙齿纠正时间太长”等等,但齿畸形,影响个人仪表,更对他们的工作、事业、社交造成影响。据石主任介绍,德国皓瓷美容冠2小时就可以解决龅牙、虎牙、老鼠牙、地包天等牙齿不齐或者烤瓷失败,重度四环素牙;免受拔牙之苦,就可以做到色泽和谐逼真、牙齿坚固、健康无害的效果,是目前世界上最有效安全的牙齿整形技术,受到欧美明星的热捧。



美齿热线:400 690 0188

祛眼袋 我们更专业

本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16~80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)。

国家专利:已荣获国家专利认证号:ZL 02 2 71795.1
全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构
安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十五年了,我们专做眼袋!
专家热线:13952038666

咨询电话 025-85511148 85511159 地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)



祛眼袋专利证书

同样的问题要回答很多次

下午3点,记者来到安德门地铁站东面的站台。站台两侧各有一条铁轨,开往迈皋桥方向的地铁一号线和一号线南延线将分别停靠在站台两侧。此时站台上等待乘车的乘客并不算多,几名乘客正围住一名保安,“到新街口是在这里等车吗?”“到迈皋桥要等哪边的车?”“到江宁怎么去?”

这位保安耐心地一一回答提问,“新街口的车马上就来。”“都到迈皋桥,一个从江宁来,一个从奥体来,哪辆先来就可以坐哪辆。”“到江宁,下楼一拐弯,到对面站台上。”

记者站了3分钟,向他询问方向的乘客不下10名。虽然站台上方就有两块牌子写着:“往奥体中心、中国药科大学方向,请下楼至对面站台乘车”,但是不少要去江宁的乘客看见两条铁轨,就误以为在这里乘车。

15:06,一辆由奥体开往迈皋桥的列车进站,停靠在东面站台的一侧,保安敬礼迎接。“是到新街口的吗?”还有乘客边准备上车边问。“是的,是的。”保安回答。“到江宁的能上吗?”又来个乘客气喘吁吁地问。“下楼一拐弯,对面站台上!”保安再次重复着。

随着滴答滴答的关门声,车门紧闭。保安朝着车头方向挥动手臂划了一个圆,示意安全,然后敬礼注视着列车驶出站台。他仅仅能休息一两分钟,就又走到站台另一侧迎接新一轮乘客的提问。

15:11,由中国药科大学开往迈皋桥的列车进站,停靠在东面站台的另一侧。新下车的乘客又带来新的问题,“去奥体怎么换乘?”保安再次重复:“下楼一拐弯,对面站台上!”

独腿老汉为村民义务补胎十年



凡人好事 温暖这个城市

爆料热线:96060 报料信箱:kbsqb@sina.com

高淳县东坝镇和睦涧村有位热心老汉,一条腿残疾。10年来他义务帮左邻右舍修补车胎,感动了无数的当地人。

昨天记者在和睦涧村看到,61岁的陈桂生正在为邻居补电瓶车轮胎。为邻居们补胎,一把气筒,几把扳子,一只塑料桶,便是他的全部工具。

陈桂生说,三十多年前,他曾是村里的机耕手,一次用拖拉机犁地时,裤管卷进了犁刀,右腿受伤严重被锯掉。因为失去劳动

大学校园搭起“草台班子”

南大校园里,有一群戏曲爱好者,虽然很“小众”,但他们不但唱戏,还创办社团。

南京大学中文系大二学生刘永恒告诉记者,还在上学前班时,他就以一段京剧《甘露寺》乔玄唱段,在学校比赛中得了奖。

到了大学,他终于找到了“知音”,加入南大戏曲社团“集庆会馆”。每周六,馆员们就聚在一起,练习京剧、昆曲。“平时还参加一些院系的晚会。”虽然登上了舞台,可是刘永恒觉得“很寂寞”,他发现观众是来看热闹的。

除了“寂寞”,即将升入大三的刘永恒

保安叔叔的嗓子很受伤

这位在东面站台当班的保安姓吴,是安德门站保安人员的班长。他告诉记者,安德门站一共7个保安做地铁站台安全员,分两班倒,早班从早晨6点到下午2点,中班从下午两点到11点半,他上的是“备班”,从早晨8点半到晚上六点,替换别人去休息。

吴班长说话的声音明显沙哑,但是他坚持对乘客有问必答。说话累时,他也会下意识地摸摸喉咙。“从南延线开通,我的嗓子就这样了。”他指指站台上的乘车指示牌,有些无奈地说,乘客一般都习惯了问,不习惯自己看标识。他也数不清,每天要面对多少个相同的提问。

随后,记者去西面站台采访时,保安陈师傅透露,他每天要喝罗汉果保养嗓子。

希望乘客能多看指示牌

相比东面站台,西面站台的情况也不简单,虽然站台前只有一条铁轨,但是因为从迈皋桥方向来的一号线和一号线南延线交替停靠,乘客还是被搞晕,一趟车来,就涌上来好几个乘客问:“是去江宁的吗?”陈师傅提醒他们,注意看站台上的显示屏,也要注意看车厢上的标识,“蓝底的就是南延线,到江宁的;黄底的是一号线,到奥体的!”

安德门地铁站是所有站台里最特殊的,因为有两个站台,三条铁轨,乘客容易犯晕。”陈师傅说,上班日早晚高峰和周末,他们的工作量尤其大,有时候说话一刻都不能停歇。“等乘客们慢慢熟悉就好了。”陈师傅相信度过了适应期,局面就会有所改变。他也希望乘客能够自己多看指示牌,这样他们就能少说点话了。

快报记者 王凡文/摄

独腿老汉为村民义务补胎十年

凡人好事 温暖这个城市

爆料热线:96060 报料信箱:kbsqb@sina.com

能力,政府和村里邻居们都很关心他,政府帮其办理了低保,邻居们有好吃的都给他送来。陈桂生觉得,闲着也是闲着,就想找点事做充实自己。村民家里有板车和自行车,胎破了要到七八里外的街上去修,很不方便,于是陈桂生凭着以前的一点手艺,干起了修补车胎的行当。现在村民生活条件好了,自行车改成了电动车,板车改成了三轮车,补胎困难多了,加上他只有一条腿,只能坐着补,往往一只胎补好,就出了一身汗,尽管如此,老陈从未停过,至今他为村民补胎近千次了。

陈桂生很知足,他说,两个女儿都已出嫁,他与老伴生活得很好,“能为村民做点事,也是应该的!”

通讯员 高晓平 施盛年 快报记者 孙玉春

还担心,下一届招新时能不能招到“会唱一两段戏的人”。“如果当初不招我,我们这届一个会唱的人也没有,这社团很难传承下去。”刘永恒很想为社团办一台专场演出。“但问题是没钱。”他说,戏剧的行头、化妆费用“匪夷所思”的高昂,“哪怕只演一个两分钟,就得五六百元。”

郝鱼,是南大另一个戏曲社团“草台社”的社长。这几天,她正和社员们忙着排练由国外经典剧目《野鸭》改编的昆曲,他们打算参加“国际大学生易卜生戏剧节”。

“用昆曲表现外国戏?”记者有些疑惑。“对呀,我们让这个故事发生在中国的某个年代,给人物取个中国名字,比如‘州长’就换成‘县太爷’,只要保证故事的基本情节与原剧相同就行。”

没有排练场所,是她的一个大问题。“有段时间,我们就在食堂上面的平台演。但有同学举报我们扰民。”而且,已经博士二年级的郝鱼,有个更大的隐忧,毕业了,社团怎么办?“我们不同于主流,学校是重要的阵地。如果社团真没了,也许对昆曲的信念也就消失掉了。”

快报记者 赵晨

校立方

象牙塔里的精彩日记

卖苏扇的漂亮MM,容并盖上的创意涂鸦,不让你对女生宿舍的大妈,给你一个平台,展示你的校园生活

爆料热线:96060
爆料信箱:kbsqb@sina.com